

В очередном мартовском общественно-политическом журнале «Школа. Гимназия. Лицей» напечатан материал директора МОУ «Шелаевская СОШ» о создании и развитии социокультурного комплекса на селе: «Социокультурный комплекс на пути к «Нашей новой школе» ». Это своего рода обобщённый опыт работы педагогического коллектива школы с внешкольными организациями, родительской общественностью по созданию условий для самореализации личности сельского жителя. Создание комплекса на базе школы позволяет в определённой степени сохранять в целом село и его социум, развивать сложившиеся добрые традиции села, укреплять надежду на лучшее будущее.

Народный учитель СССР, директор МОУ «Шелаевская СОШ» Подерягин В.С щедро делится опытом своей работы с коллегами на страницах общероссийских газет и журнал.